



Житель Башкортостана построил необычную мечеть, которую от обычных отличают размеры и месторасположение.

Как сообщает портал «ПроУфу», паломничество в Мекку вдохновило Федая Абрарова на строительство мусульманского храма.

Некоторое время мужчина провел в поиске средств и земли под будущую мечеть. В конечном итоге мусульманин реализовал свою мечту во дворе собственного дома.

Сообщается, что все строительные работы заняли у верующего всего три недели. Помощь ему оказывали родные и близкие.

Как Вы считаете это нормально?